

立足服务群众 推进群团改革 市领导对改革试点单位相关工作开展调研

记者 施夏琦

本报讯 连日来,市委副书记范晓东带队前往芝英镇、经济开发区、总部中心等,就我市群团改革试点单位如何推进工作进行研究讨论。

群团组织是团结群众跟党走的引领者,也是向党反映群众意愿的代言人。群团改革的目的是要实现党和人民心连心、共奋斗。

芝英镇党建工作走在全市前列,通过区域党建来充分引导、助推群团改革工作,发挥工青妇科在推进中心工作中的作用。经济开发区在组织体系建设、阵地建设、制度建设上做文章,通过党建+群建、区域化群建,制定开发区群团改革方案。总部中心环境特殊,群团组织之间没有层级和属地关系,以谋划组织领导和组织架构为重点,共建群团活动平台,夯实团建基础,融合职能拓展服务,探索团建新机制。

范晓东说,推进群团改革是贯彻落实党的十九大精神的重要内容,各试点单位要高度重视,积极探索可看、可学、有效的群团改革经验。要突出党建引领,党建带群建、群建促党建,健全组织机构,抓好队伍建设,不断增强群团组织政治性、先进性、群众性,充分激发群团组织的先锋模范和桥梁纽带作用,要突出“共”字文章,通过组织共建、资源共享、活动共办、力量共用、品牌共创,实现群团组织握指成拳,要突出作用发挥,立足于为群众提供更好的服务,开展各类服务活动,成为群众信得过、靠得住、离不开的知心人、贴心人,要突出结合实际,根据自身实际推动群团改革,突出特色、勇于创新,打造自己的品牌,在助推市委、市政府中心工作上更好的发挥作用。

倾听企业家诉求 为企业发展鼓劲 市领导入企开展主题服务活动

记者 施夏琦

本报讯 8日,市委副书记范晓东前往江南街道开展“关心关爱企业家、助企强企增活力”大走访主题服务活动。通过实地走访企业,倾听企业家诉求,了解企业新一年的发展规划,为企业鼓劲加油。

华凌机械是一家专注于生产中高档厨房五金及家用电器、炊具的企业,产品大多数出口西欧国家。凭借稳定的产品质量,华凌成为了多家国际知名炊具品牌的供应商。得知企业在扩大生产上存在土地资源不足的难题时,范晓东说,企业有需求,街道要多帮忙,助力这些干实事、做实业的企业发展。

南龙集团厂区内一片繁忙的景象。南龙集团新研发的电水壶集加热与保温于一体,实现了一次加热,24小时保温的功能,可降解餐具采用生物提取的技术,达到了100%降解,真正实现无污染。

目前企业是否已经开始正常运转?每到一处,范晓东都详细了解企业生产、新年计划等情况。他说,企业家要专注实业,不断创新,强化技术与资本结合,推进智能制造,提升传统产业,加强产品质量,为打造中国乃至世界先进制造业基地贡献力量;以全面振兴实体经济、深入开展“中国制造2025”浙江行动为契机,走专精特新发展之路,把产品做优做精,把产业做大做强,相关部门和单位要增强服务意识,完善工作机制,提升为企业服务的能力和水平,主动了解企业难题,为企业排忧解难。

市人大调研农村生活垃圾分类 我市垃圾分类集中收集处理率达100%

记者 童英晓

本报讯 9日,市人大调研组对我市农村生活垃圾分类进行调研。

截至去年底,我市16个镇街区710个村全部开展了垃圾分类工作,达到了垃圾分类集中收集处理率100%、分类合格村合格率94%、分

类优秀村优秀率30%,初步形成了一套工作流程及处理链条,做到垃圾分类处置可持续、有实效。以芝英镇为代表的“一条龙”服务模式,即“市场化保洁、源头分类、二次分拣、收集、终端处理”;舟山镇为代表的“三个一”模式,即“一座垃圾之家、一间资源兑换超

市、一个分拣站”均受到省、金华市各级领导的点赞。

调研组一行前往舟山镇端头村参观,随后与舟山镇部分人大代表进行了座谈。与会人员纷纷表示,要持续把农村生活垃圾分类工作做好,建立长效管理机制。

乐当老年人健身运动的“娘家” 市老年体协迎来而立之年

首席记者 张赤奎

本报讯 记者从9日召开的市第六届老年人体育协会第四次全委会上获悉,今年市老年体协将积极开展省老年体育活动中心(俱乐部)和省新时代老年体育村(社区)“双创”工作,并在东城街道高镇社区和唐先镇太平新村开展省新时代老年体育村(社区)试点。

去年以来,市老年体协积极带领老年人开展体育健身锻炼,组织老年人参加香港国际艺术节,组织老年人开展以健身项目为主的各类比赛、交流、展演活动,有力推动了全市老年人健身活动的健康有序发展,丰富了老年人的业余文化生活,较好地满足了老年人精神、体育、文化等方面需求,成功创建“全国健身球操之乡”。

今年是市老年体协成立30周年,协会将在不断巩固发展提升基层健身组织网络、开展“双创”活动的基础上,开展系列庆祝活动,编纂一本《三十年鉴》,举办市第四届老年人体育运动会。同时,积极开展健身项目走下去、走出去活动,抓好体育骨干和健身项目培训,改进提升老年体育宣传工作,不断丰富老年人的体育健身内涵和方式。



美食免费尝 快乐过三八

8日,江南街道东村热闹非凡,该村妇女们聚在一起,烤饼、做包子,并邀请全体村民免费品尝,过了一个快乐的三八妇女节。

记者 林群心 通讯员 周绍毅 摄

听到这些,我眼眶湿润了

3月9日 星期五 晴

今天上午,我们继续开展小组讨论。经过这几天的讨论和审议报告,大家的发言愈加踊跃,关注度更广,内容也更加精彩。有的关注三农问题,有的关注民营企业发展的问题,有的关注宪法修正案草案,观点碰撞让我受益匪浅。

下午,我们再次来到人民大会堂,参加十三届全国人大二次全体会议。听到会场传出开会的提示音,我仿佛回到了课堂,这提示音可不就是那“铃铃铃”的升级版吗?

会议内容是听取和审议最高人民法院工作报告和最高人民检察院工作报告。我平常接触不多,印象里,这些报告是复杂难懂的。

但全程聆听下来,报告深入浅出、通俗易懂。报告也让我了解到政法工作者为维护国家公平正义作出的贡献。他们为了正义,有的积劳成疾,有的甚至因公牺牲。听到这些,我的眼眶都湿润了。全场不约而同地响起久久不息的掌声,更是代表了大家的心声。

近几年,企业持续增多,由于一些经营者对相关法律不了解或

贸然触碰法律红线,假冒伪劣、知识产权侵权的案子多了起来。不过因为有这么一批无私奉献的司法忠诚卫士,广大企业才得以安心地为员工幸福和创新发展而专心奋斗。在此,我要为那些努力让人民群众感受到公平正义,坚持司法为民、公正司法的政法工作者,也为深入民意、贴近民心的新时代法治建设,点个大大的赞。



招生
7571 芳子舞蹈春季班开始招生了,五岁起少儿拉丁舞、街舞、韩舞。13967934832,762425

四联房产招聘
房产经纪人、房产销售及学徒。18258979597,15067946675

汽修厂招聘
7605 前台接待、仓管员、统计(收银)、汽车修理工、洗车工、美容主管店长。13605894281

招聘
7635 建筑工地招门卫、施工员、实习生。联系李工13868951716,749363

江西房产诚聘
7657 工程部经理、成本核算员。13858934556

招聘
7779 招医生护士、南马翼发医务室13868954979
初高中数英一对一
7787,15857992012,572012
尼龙扎带厂转让
7589 正常生产中尼龙扎带厂整体转让15336903549
市区餐厅转让
7668 繁华市场中心快餐厅和正餐厅,价格优惠13516982995,554995
经营中汽修厂转让
7702 市区18005893672

工程承包
7713 十里牌1.8万平方米厂房建造工程承包。13905894416,664416

门厂出租或转让
7747 正常经营中的标准防盗门厂(占地面积1万多平方米,废水、废气、废渣设施完备,证件齐全)。因另有发展拟整体转让或出租,客源稳定,接手即可生产。非诚勿扰!联系电话:13004650403

注塑机转让
7769,120克、200克。电话:13858937886

喷塑流水线外包
7772 一条18705790855

烈桥工具厂转让
7788 正常营业13605899258

泡沫厂整体转让
7790 具体面谈15356930139

营业执照遗失公告
7765 永康市开发区得鼎锁具加工厂遗失永康市市场监督管理局2016年12月26日核发的统一社会信用代码为92330784MA28P1Q454营业执照(副本),声明作废。
永康市开发区得鼎锁具加工厂
2018年3月10日
营业执照遗失公告

7767 永康市因特宝塑料五金厂遗失永康市工商行政管理局2012年5月15日核发的注册号为330784616015480营业执照(正、副本),声明作废。
永康市因特宝塑料五金厂
2018年3月10日
营业执照遗失公告

7770 永康市楚涵体育用品厂遗失永康市市场监督管理局2014年6月9日核发的注册号为330784610077192营业执照(正本),声明作废。
永康市楚涵体育用品厂
2018年3月10日
声明

7780 雷帅兵遗失泰山财产保险股份有限公司保单,保单号:2060503362017001068,保单单证流水号:170601033600033607,发票代码:330016320,发票号:05378848,特此声明。